



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

СО Район СЕРДИКА

Бул. Мария Луиза 88
тел. 921-80-19; 921-80-48
№ РСР23-ТД26-757
от 26.05.2023 09:00:29



ПОКАНА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ОФЕРТИ

Съгласно Решение № 21 на Столичен общински съвет от 12.01.2023 г. и след упълномощаване от кмета на Столична община, СО-район „Сердика“ е възложител в процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, във връзка с инициентирано искане за изменение на административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ (АДФП) № BG16RFOP001-1.001-0006-C02 „Ремонт и обновяване на Борисова градина – историческа част“, финансиран по ОП „Региони в растеж“ 2014-2020 (ОПРР 2014-2020), с което обектът на интервенция по проекта е заменен с проект „Изграждане на Мрежа от зелени споделени пространства за облагородяване и отдих, локализирани в междублоковите пространства на територията на шест столични района – „Красна поляна“, „Надежда“, „Връбница“, „Илинден“, „Сердика“ и „Възраждане“.

Основната цел, поставена от възложителя е сключване на договори за облагородяване на зелени и междублокови пространства по обособени позиции за изграждане на Мрежа от зелени споделени пространства за облагородяване и отдих, локализирани в зелените и междублоковите пространства на територията на СО-район „Сердика“. Изграждането на мрежата от зелени пространства за облагородяване и отдих ще допринесе за повече координиран и интегриран подход при обновяването на градската среда в зоните за въздействие по Интегрирания план за градско възстановяване и развитие на град София – тъй като с тях ще се диверсифицира пакета комплексни дейности, насочени към трайно подобрене на елементите на физическата среда.

Част от предвидените за реализиране дейности, включват инженеринг-проектиране и изпълнение на СМР за изграждане на фитнес на открито, в имоти-общинска собственост, а именно:

- Зелена площ на ул. „Костадин Рачев“, в ж.к. „Фондови жилища“;
- Зелена площ, находяща се на ул. „Янула Янева“, в ж.к. „Фондови жилища“;
- Пространството между блок №206 и блок №210 на ул. „Княз Борис I“, в ж.к. „Банишора“;
- Пространството, находящо се на ъгъла на ул. „Подп.Калитин“ и ул. „Княз Церетели“, жк „Банишора“.

Този документ е създаден в рамките на проект на Столична община по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ и във връзка с инициентирано искане за изменение на административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ (АДФП) № BG16RFOP001-1.001-0006-C02 „Ремонт и обновяване на Борисова градина – историческа част“, финансиран по ОП „Региони в растеж“ 2014-2020 (ОПРР 2014-2020), с което обектът на интервенция по проекта да бъде заменен с проект „Изграждане на Мрежа от зелени споделени пространства за облагородяване и отдих, локализирани в междублоковите пространства на територията на шест столични района – „Красна поляна“, „Надежда“, „Връбница“, „Илинден“, „Сердика“ и „Възраждане“ за територията на СО-район „Сердика“



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

Предмет на възлагането е изготвяне на работен инвестиционен проект и изпълнението му, за всеки отделен обект, за изграждане на комбинирано фитнес съоръжение на открито, разположено върху ударопоглъщаща настилка, монтирана върху стоманобетонна основа. Съоръжението следва да включва: шведска стена, двоен лост, триъгълен лост, прав лост, мултифункционален лост, лост със сфери 45 градуса, маймунска стълба, халки, боксова круша, хендстенд, два броя стройки за лицеви опори, два броя успоредки, с капацитет до 24 – трениращи.

Предвид изложеното, за гарантиране на публичността при възлагане изпълнението на поръчката, респективно прозрачност при разходването на финансовите средства, моля всички заинтересовани да представят своите предложения в деловодството на СО-район „Сердика“ в срок до 16:00 часа на 05.06.2023г.

За допълнителна информация, указания, относно изискванията на възложителя и посещение на място: инж.Никола Онов, началник-отдел „Инженерна инфраструктура, благоустройство и екология“, бул.“Княгиня Мария Луиза“ №88, тел.: 02/9310537



С уважение,

инж.БЛАГОВЕСТА ГОРАНОВА

Заместник-кмет на СО-район „Сердика“

Пълномощно с рег. № СОА23-КО17-123/ 24.03.2023г.